
  

 

 

Unser Mandant ist ein führendes, mittelständisches Unternehmen im 
Bereich „IT-Dienstleistungen“, mit Dienstsitz im Saarland an der „Unteren 
Saar“. Man entwickelt innovative elektronische Transaktions- und 
Vertriebssysteme – für starke, nachhaltige Beziehungen zwischen 
Kunden und Lieferanten. Zu den Auftraggebern und Partnern unseres 
Mandanten zählen Unternehmen aus dem Einzelhandel, dem 
Mobilfunkgeschäft sowie dem Consumer-Bereich. 

 
IT-Projektmanager (m/w/d) 

 
Zu Ihren Aufgaben gehören: 
 

• Planung, Organisation und Steuerung von IT-Projekten: Dazu gehört die Defini-
tion von Projektzielen, Aufgaben, Zeitrahmen und Budgets. 

• Gemeinsame Erarbeitung der Projektziele mit Fachabteilungen insbesondere im 
Hinblick auf technische regulatorische und finanzielle Anforderungen. 

• Koordination der Projektbeteiligten. Führung und Motivation von interdisziplinä-
ren Teams, Steuerung externer Dienstleister und Abstimmung mit Partnern. 

• Ressourcen- und Budgetmanagement. 

• Identifikation und Steuerung von Risiken wie etwa bei Datenschutz, IT-Sicher-
heit oder der Einhaltung gesetzlicher Vorgaben. 

• Überwachung der Einhaltung von IT-Standards und Prozessen und die Durch-
führung von Tests oder Self-Service-Funktionen. 

• Optimierung und Weiterentwicklung von abteilungsübergreifenden Prozessen 

• Ausgestaltung von Anforderungen zu Projektplänen 

• Kommunikation und Dokumentation da Sie die Schnittstelle zwischen Ge-
schäftsleitung, Fachabteilungen und Partnern sind. 

 

Was sollten Sie mitbringen: 
 

• Ein abgeschlossenes Studium im Bereich Informatik, Wirtschaftsinformatik oder 
eine vergleichbare Ausbildung sowie mehrjährige Berufs- und Projektmanage-
menterfahrung in vergleichbaren Tätigkeiten und Aufgaben. 

• IT-Projektmanagementerfahrung und Verständnis für digitale Technologien, IT-
Infrastrukturen, Softwareentwicklung und aktuelle Tools.  

• Sie verstehen sich als Vermittler zwischen Entwicklern, Anwendern und der Ge-
schäftsleitung. 

• Analytisches Denken und schnelle Auffassungsgabe. 

• Kommunikations- und Teamfähigkeit. 

• Erfahrung mit digitalen Transformationsprojekten, Einführung neuer Software   
oder Prozessdigitalisierung sind von Vorteil. 

• Analytisches Denken und schnelle Auffassungsgabe. 

 

Unser Mandant bietet: 

• Verantwortungsvolles und breit gefächertes Aufgabengebiet, 

• sehr gute Entwicklungsmöglichkeiten und spannende Themen, 

• junges und motiviertes Team mit einem „Macher-Spirit“, 

• flexible Arbeitszeiten und Homeoffice Möglichkeit, 

• sehr gute Anbindung an den ÖPNV und verkehrsgünstig gelegen, 

• gute Bezahlung und Bonussysteme. 

 

Wir freuen uns auf die Übersendung Ihrer Bewerbungsunterlagen.  

  Ihre persönlichen Berater: 

  Ralf-Michael Zapp 

  Michelle Faßbender 

  Maximilian Thiel-Zapp 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  Ralf Michael Zapp & Partner 

  Management Consulting 

  Ernst-Thiel-Straße 33 Villa Thiel 

  D-66663 Merzig 

 

  Telefon: +49 (0) 68 61 – 79 07 27 

  Telefon: +49 (0) 68 61 – 77 06 93 

  Fax:  +49 (0) 68 61 – 79 20 96 

  m.fassbender@zapp-consulting.de 

 

 


